

**Протокол**  
**X сесії Самбірської районної ради**  
**VII скликання**

23.02.2017р.

10.00 год.

**Зареєстровано:** 34 депутати.

**Президія сесії:**

Кімак В.В. - голова Самбірської районної ради;

Бобак А.І. – заступник голови районної ради;

Фрей М.М. – голова Самбірської районної державної адміністрації, депутат районної ради.

**Присутні:**

Депутат обласної ради, сільські голови району, керівники правоохоронних і контролюючих органів, бюджетних установ і організацій району.

Веде сесію голова районної ради – Кімак В.В.

Депутатами одноголосно прийнято рішення про відкриття засідання X сесії Самбірської районної ради.

(Звучить Державний Гімн України)

Лесько В.Б. завідувач сектору з питань молоді та спорту райдержадміністрації: нагороджуємо трьох жінок Самбірського району почесним званням України «Мати-героїня» відповідно до Указу Президента України від 8 грудня 2016 року № 548/2016: Бетенькову Олену Василівну, жительку смт. Дубляни, матір шістьох дітей; Ковток Світлану Сергіївну, жительку с. Дубрівка, матір п'яти дітей; Недзельську Олександру Григорівну, жительку с. Орховичі, матір п'яти дітей.

Кімак В.В.: привітав з уродинами депутатів районної ради, які народилися в лютому.

Біляк М.Я. начальник Самбірського міськрайонного відділу з питань пробації Західного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції України: кримінально-виконавчу інспекцію реформовано у службу пробації. Основні функції служби пробації - виконання покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, а саме заборона займатися певною діяльністю, обіймати певні посади, виправні роботи, громадські роботи, нагляд за засудженими, які звільнені від відбування покарання з випробуванням.

Визначити об'єкти, де будуть відбувати громадські роботи правопорушники та засуджені до кримінальних покарань та види суспільно-

корисних робіт. Перелік об'єктів та види суспільно-корисних робіт затвердити розпорядженням або наказом.

Кімак В.В.: у відповідності до Регламенту, запропонував обрати лічильну комісію.

**Вирішили:** обрати лічильну комісію у складі: Стасишин О.Т., Терещенко І.П., Янушевич М.М. (одноголосно).

Василенко Ю.Ю.: щодо відновлення руху приміських поїздів Львів - Сянки та Сянки – Львів. Відносно заробітної плати керівника Укрзалізниці. Зачитав текст звернення щодо відновлення руху приміських поїздів.

Кімак В.В.: це питання є в порядку денному.

Струк Т.М.: зачитав лист – звернення щодо інформування і скеровування важкохворих, невиліковно хворих жителів Самбірщини на лікування, перебування в СРЛ «Хоспіс».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про порядок денний X сесії» за основу.

**Результати голосування:** За – 31. Проти – немає. Утрималось – немає.

Пиртик І.М.: внести в порядок денний сесії питання «Про затвердження угод на виконання повноважень між місцевими бюджетами». Луківська об'єднана громада передає Самбірській районній раді кошти на лікування пацієнтів в Рудківській лікарні планового лікування. Городоцька районна рада дає кошти на лікування пацієнтів в Рудківській лікарні планового лікування. Луківська сільська рада і Городоцька районна рада передають кошти на навчання учнів у Рудківській музичній школі. Питання поставити перед питанням внесення змін до бюджету.

Кімак В.В.: поставив пропозицію Пиртика І.М. на голосування.

**Результати голосування:** За – 31. Проти – немає. Утрималось – немає.

Сюшко С.М.: до комісії поступив лист від СТОК «Прикарпаття» щодо їх участі в обласній Програмі «Питна вода». Внести в порядок денний сесії питання «Про затвердження проектно-кошторисної документації робочого проекту на території СТОК «Прикарпаття» ім. Кирила Осьмака в с. Сприня».

Кімак В.В.: поставимо останнім питанням, перед різним.

Поставив пропозицію Сюшка С.М. на голосування.

**Результати голосування:** За – 31. Проти – немає. Утрималось – немає.

Черевична Н.М.: щодо питання «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки на території Бісковицької сільської ради, площею 10,7796 га». Сьогодні на комісії були присутні представники сільської ради, вони категорично проти затвердження цієї документації.

Трач В.К.: цей став в с. Максимовичі. 10 га водойми. Він нічий. Громада проти, бо як хтось візьме, їм не дозволять ловити рибу.

Крись М.М.: надати слово представнику від сільської ради.

Кімак В.В.: нормативно-грошову оцінку на затвердження районній раді подає Бісковицька сільська рада.

Фрей М.М.: нормативно-грошову оцінку затверджуємо для того, щоб збільшилися додаткові надходження в сільські ради. Сільський голова погодив.

Черевична Н.М.: прошу, щоб преса написала - ми робили інвентаризацію за 2015 рік, де які є стави, де які є водойми. Опублікувати в розрізі по сільських радах.

Ільчишин М.В. секретар Бісковицької сільської ради: дане питання виносилося на сесію. Депутати категорично були проти погодження передачі в оренду даного ставка.

Кімак В.В.: є пропозиція підтримати позицію нашої депутатської комісії і зняти дане питання з порядку денного. Поставив пропозицію на голосування.

**Результати голосування:** За – 30. Проти – немає. Утрималось – немає.

Кімак В.В.: районна державна адміністрація направила нам вчора пропозицію змінити проект рішення по Воцанцівській СЗШ. Щоб ми не йшли шляхом пониження ступеня, бо це не дасть нам можливості відкрити 1 березня садок, а створили НВК. В порядку денному стоїть питання «Про створення навчально-виховного комплексу на базі Воцанцівської середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів».

Кімак В.В.: поставив на голосування рішення «Про порядок денний X сесії» в цілому.

**Результати голосування:** За – 30. Проти – немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про порядок денний X сесії».

**Слухали:** Фрея М.М. «Про звіт голови Самбірської районної державної адміністрації щодо виконання делегованих районною радою повноважень».

Ковалів В.І.: всі депутати напевно були на публічному звіті голови райдержадміністрації. Пропозиція – перейти зразу до запитань.

Фрей М.М.: подякував всім за співпрацю.

Василенко Ю.Ю.: щодо об'єднання громад.

Фрей М.М.: в нас утворилося 8 об'єднаних громад. В 2016 році додатковий фінансовий ресурс, який отримали об'єднані громади становив 24 млн. грн. Згідно перспективного плану в Самбірському районі має бути 12

об'єднаних громад. Щодо створення Рудківської громади. Попередньо дали згоду Чайковицька, Сусолівська, Погірцівська, Підгайчиківська сільські ради і м. Рудки.

Кульчицький – Жигайло І.Т.: приєднання добровільне?

Фрей М.М.: всі громади об'єдналися добровільно. Іншого механізму не має.

Черевична Н.М.: щодо об'єднання Стрілкович з Самбором.

Фрей М.М.: мають пройти громадські слухання, потім рішення сесії. Друге громадське слухання, знов рішення сесії. Якщо не підтримає громада об'єднання не буде.

Черевична Н.М.: обласна рада прийняла перспективний план.

Фрей М.М.: вирішувати громаді.

Струк Т.М.: щодо вирішення проблем медичної галузі.

Фрей М.М.: щодо створення госпітальних округів та фінансування медичної галузі.

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про звіт голови Самбірської районної державної адміністрації щодо виконання делегованих районною радою повноважень» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 30. Проти - немає. Утрималось – 1.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про звіт голови Самбірської районної державної адміністрації щодо виконання делегованих районною радою повноважень».

**Слухали:** Аннича М.М. начальника управління агропромислового розвитку Самбірської районної державної адміністрації «Про роботу управління агропромислового розвитку щодо дотримання сівозмін, внесення пестицидів і мінеральних добрив в агроформуваннях та сприяння розвитку фермерських господарств у Самбірському районі» (додається).

Ковалів В.І.: які пестициди використовують агрофірми, хто за ними контролює і чи вони платять екологічний податок.

Аннич М.М.: контролем займається Держпродспоживслужба.

Ковалів В.І.: хто здійснює контроль в Самбірському районі.

Аннич М.М.: Ясінський Михайло Григорович. Було виявлено одне порушення в с. Воютичі.

Кімак В.В.: є робоча група, є можливість скеровувати звернення громадян до робочої групи. Робоча група виїжджає і фіксує порушення.

Аннич М.М.: фіксуємо порушення протокольоно і передаємо в Держпродспоживслужбу.

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про роботу управління агропромислового розвитку щодо дотримання сівозмін, внесення пестицидів і мінеральних добрив в агроформуваннях та сприяння розвитку фермерських господарств у Самбірському районі» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За -28. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про роботу управління агропромислового розвитку щодо дотримання сівозмін, внесення пестицидів і мінеральних добрив в агроформуваннях та сприяння розвитку фермерських господарств у Самбірському районі».

**Слухали:** Аннича М.М. «Про інформацію робочої групи щодо виявлення порушень законодавства при застосуванні пестицидів та агрохімікатів агровиробниками на території району» (додається).

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про інформацію робочої групи щодо виявлення порушень законодавства при застосуванні пестицидів та агрохімікатів агровиробниками на території району» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 29. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про інформацію робочої групи щодо виявлення порушень законодавства при застосуванні пестицидів та агрохімікатів агровиробниками на території району».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про внесення змін до районного бюджету Самбірського району на 2016 рік».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до районного бюджету Самбірського району на 2016 рік» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 30. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про внесення змін до районного бюджету Самбірського району на 2016 рік».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Самбірського району на 2016 рік».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Самбірського району на 2016 рік» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 30. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Самбірського району на 2016 рік».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження угод на виконання повноважень між місцевими бюджетами».

Про затвердження угод між Самбірською районною радою і Городоцькою районною радою, між Луківською сільською радою і Самбірською районною радою. Угоди стосуються фінансування Рудківської лікарні планового лікування і Рудківської музичної школи.

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження угод на виконання повноважень між місцевими бюджетами» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 30. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження угод на виконання повноважень між місцевими бюджетами».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про надання згоди на розірвання договору оренди».

Розриваємо договір оренди з відділом культури Самбірської районної державної адміністрації. Відділ культури, районний Народний дім перемістилися в будинок «Просвіти».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про надання згоди на розірвання договору оренди» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про надання згоди на розірвання договору оренди».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про надання в оренду приміщення адмінбудівлі Самбірської районної ради».

Надаємо згоду на оренду приміщень адмінбудівлі комунальним закладом Самбірський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги.

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про надання в оренду приміщення адмінбудівлі Самбірської районної ради» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про надання в оренду приміщення адмінбудівлі Самбірської районної ради».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження списку присяжних для Самбірського міськрайонного суду».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження списку присяжних для Самбірського міськрайонного суду» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження списку присяжних для Самбірського міськрайонного суду».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про виділення коштів з резервного фонду районного бюджету Самбірського району».

Виділення грошової допомоги з резервного фонду у сумі 5000 грн. жителю с. Вощанці Стангурському М.І., у зв'язку з відшкодуванням нанесених збитків внаслідок пожежі 25 грудня у його господарській будівлі.

Виділення грошової допомоги з резервного фонду у сумі 15000 грн. жительці с. Чайковичі Городиській Т.П., у зв'язку з відшкодуванням нанесених збитків внаслідок пожежі 6 грудня у її житловому будинку.

Павлючик М.П.: по Вощанцях подали неправильну інформацію. Подали як господарський двір, а це літня кухня і людина там жила.

Фрей М.М.: хто подавав документи на комісію?

Кімак В.В.: суму допомоги визначає комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Фрей М.М.: якщо це господарська будівля виділяємо 5 тис. грн., а якщо там живуть люди 10 тис. грн.

Брийовський В.О.: виділити як мінімум 10 тис. грн.

Кімак В.В.: пропозиція: виділити 10000 грн. жителю с. Вощанці Стангурському М.І.

Кімак В.В.: поставив на голосування з поправкою проект рішення «Про виділення коштів з резервного фонду районного бюджету Самбірського району» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про виділення коштів з резервного фонду районного бюджету Самбірського району».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про внесення змін до рішення від 06.11.2015р. № 8 «Про встановлення умов оплати праці голові та заступнику голови районної ради».

Кімак В.В.: в мене конфлікт інтересів, я не беру участі в голосуванні.

Бобак А.І.: в мене також конфлікт інтересів, я не беру участі в голосуванні.

Кімак В.В.: це рішення чинне до вступу в дію Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення від 06.11.2015р. № 8 «Про встановлення умов оплати праці голові та заступнику голови районної ради» за основу і в цілому.

Павлючик М.П.: троє не бере участі у голосуванні через конфлікт інтересів: голова, заступник і голова бюджетної комісії.

**Результати голосування:** За – 28. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про внесення змін до рішення від 06.11.2015р. № 8 «Про встановлення умов оплати праці голові та заступнику голови районної ради».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про внесення змін до рішення Самбірської районної ради від 22.12.2016 року № 208 «Про затвердження районного бюджету Самбірського району на 2017 рік».

Вільний залишок бюджетних коштів районного бюджету склався у розмірі 1720 тис. грн. Цим рішенням ми його розподіляємо на місцеві програми.

Освіта має вільні залишки, які склалися по субвенції на освіту. Ці кошти ми спрямовуємо на співфінансування Програми придбання шкільних автобусів.

По медицині вільні залишки розподілені наступним чином: 103 тис. грн. ми даємо ЦРЛ на Програму невідкладної стаціонарної медичної допомоги мешканцям Самбірського району, 100 тис. грн. на фінансування Рудківської районної лікарні, 100 тис. грн. на Центр первинної медико-санітарної допомоги.

Парп'єва О.П.: громади передають на первинну медичну допомогу 275 тис. грн. Бабинська сільська рада - 100 тис. грн., Вільшаницька – 77 тис. грн., Чукв'янська – 98 тис. грн.

Сільські ради передають на фінансування установ освіти, охорони здоров'я та фізичної культури в загальній сумі 1155 тис. грн.

Пиртик І.М.: пропозиція від комісії, щоб відділ освіти розробив програму про стипендії для обдарованих дітей.

Кімак В.В.: домовилися з відділом освіти, що вони таку програму розроблять і ми на наступній сесії її затвердимо.

Парп'єва О.П.: ми затвердили угоди з Городоцьким районом і Луківською громадою на фінансування Рудківської лікарні і музичної школи, це також потрібно включити в даний проект рішення.

Кімак В.В.: Депутатський фонд цього року 400 тис. грн. Зараз з вільних залишків виділяємо 150 тис. грн. При перевиконанні бюджету додамо 250 тис. грн.

Василенко Ю.Ю.: щодо Програми висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в засобах масової інформації. Конкретно вказати, що газеті «Голос Самбірщини».

Кімак В.В.: в назві не міняли, а прописали в самій Програмі.



Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Самбірської районної ради від 22.12.2016 року № 208 «Про затвердження районного бюджету Самбірського району на 2017 рік» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 30. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про внесення змін до рішення Самбірської районної ради від 22.12.2016 року № 208 «Про затвердження районного бюджету Самбірського району на 2017 рік».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження Програми співфінансування мікропроектів місцевого розвитку у Самбірському районі на 2017 рік».

На Програму передбачено 600 тис. грн. Фінансування Програми здійснюється не тільки за рахунок вільного залишку, а й за рахунок перевиконання бюджету.

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Програми співфінансування мікропроектів місцевого розвитку у Самбірському районі на 2017 рік» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 29. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження Програми співфінансування мікропроектів місцевого розвитку у Самбірському районі на 2017 рік».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про Програму відшкодування відсотків за кредитами, отриманими населенням Самбірського району на впровадження енергозберігаючих заходів у 2017 році».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про Програму відшкодування відсотків за кредитами, отриманими населенням Самбірського району на впровадження енергозберігаючих заходів у 2017 році» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 30. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про Програму відшкодування відсотків за кредитами, отриманими населенням Самбірського району на впровадження енергозберігаючих заходів у 2017 році».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження Програми надання адресної грошової допомоги учасникам бойових дій УПА».

Приймаємо цю Програму для жителів району які мають статус УПА і проживають на території необ'єднаних громад.

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Програми надання адресної грошової допомоги учасникам бойових дій УПА» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За - 30. Проти – немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження Програми надання адресної грошової допомоги учасникам бойових дій УПА».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження Програми надання щомісячної адресної грошової допомоги вдовам політв'язнів».

Ця Програма також стосується частини району. Таких осіб в нас є 13. Сума грошової допомоги 100 грн. на місяць.

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Програми надання щомісячної адресної грошової допомоги вдовам політв'язнів» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За - 30. Проти – немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження Програми надання щомісячної адресної грошової допомоги вдовам політв'язнів».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про призначення соціальних допомог студентам вищих державних навчальних закладів та учням профтехучилищ – випускникам районного дитячого будинку «Рідний дім» у 2017 році».

Таких дітей в нас є троє. Передбачено 200 грн. на місяць доплати до стипендії.

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про призначення соціальних допомог студентам вищих державних навчальних закладів та учням профтехучилищ – випускникам районного дитячого будинку «Рідний дім» у 2017 році» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За - 30. Проти – немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про призначення соціальних допомог студентам вищих державних навчальних закладів та учням профтехучилищ – випускникам районного дитячого будинку «Рідний дім» у 2017 році».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження Програми невідкладної стаціонарної медичної допомоги мешканцям Самбірського району на 2017 рік».

На Програму виділяємо 103 тис. грн.

Марчук Б.А.: щодо надання невідкладної медичної допомоги.

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Програми невідкладної стаціонарної медичної допомоги мешканцям Самбірського району на 2017 рік» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження Програми невідкладної стаціонарної медичної допомоги мешканцям Самбірського району на 2017 рік».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції на 2017 рік».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції на 2017 рік» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За - 31. Проти – немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції на 2017 рік».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про Програму розвитку садівництва та ягідництва в Самбірському районі Львівської області у 2017 році».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про Програму розвитку садівництва та ягідництва в Самбірському районі Львівської області у 2017 році» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про Програму розвитку садівництва та ягідництва в Самбірському районі Львівської області у 2017 році».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про Програму фінансової підтримки розвитку молочного скотарства в Самбірському районі Львівської області у 2017 році».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про Програму фінансової підтримки розвитку молочного скотарства в Самбірському районі Львівської області у 2017 році» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про Програму фінансової підтримки розвитку молочного скотарства в Самбірському районі Львівської області у 2017 році».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження Програми ведення містобудівного кадастру у Самбірському районі на 2017 рік».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Програми ведення містобудівного кадастру у Самбірському районі на 2017 рік» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження Програми ведення містобудівного кадастру у Самбірському районі на 2017 рік».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження Програми «Схема планування території Самбірського району на 2017 рік».

Кошти на Програму з перевиконання бюджету.

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Програми «Схема планування території Самбірського району на 2017 рік» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 30. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження Програми «Схема планування території Самбірського району на 2017 рік».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про програму матеріально-технічного забезпечення управління соціального захисту населення Самбірської районної державної адміністрації на 2017 – 2019 роки».

Кошти на Програму з перевиконання бюджету.

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про програму матеріально-технічного забезпечення управління соціального захисту населення Самбірської районної державної адміністрації на 2017 – 2019 роки» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 30. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про програму матеріально-технічного забезпечення управління соціального захисту населення Самбірської районної державної адміністрації на 2017 – 2019 роки».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження Програми покращення матеріально-технічного забезпечення роботи Центру надання адміністративних послуг при Самбірській районній державній адміністрації у 2017 – 2020 роках».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Програми покращення матеріально-технічного забезпечення роботи Центру надання адміністративних послуг при Самбірській районній державній адміністрації у 2017 – 2020 роках» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 30. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження Програми покращення матеріально-технічного забезпечення роботи Центру надання адміністративних послуг при Самбірській районній державній адміністрації у 2017 – 2020 роках».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про Програму покращення матеріально-технічного забезпечення, умов обслуговування розпорядників коштів та умов праці працівників Самбірського управління Державної казначейської служби України Львівської області в 2017 році».

Виділяємо 25 тис. грн. для придбання комп'ютерів для казначейства.

Ще 25 тис. грн. з перевиконання бюджету.

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про Програму покращення матеріально-технічного забезпечення, умов обслуговування розпорядників коштів та умов праці працівників Самбірського управління Державної казначейської служби України Львівської області в 2017 році» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 30. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про Програму покращення матеріально-технічного забезпечення, умов обслуговування розпорядників коштів та умов праці працівників Самбірського управління Державної казначейської служби України Львівської області в 2017 році».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження Програми охорони навколишнього природного середовища Самбірського району на 2017 – 2020 роки».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Програми охорони навколишнього природного середовища Самбірського району на 2017 – 2020 роки» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 30. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження Програми охорони навколишнього природного середовища Самбірського району на 2017 – 2020 роки».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про Програму з ремонту та утримання автомобільних доріг на території Самбірського району на 2017 рік».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про Програму з ремонту та утримання автомобільних доріг на території Самбірського району на 2017 рік» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про Програму з ремонту та утримання автомобільних доріг на території Самбірського району на 2017 рік».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження Програми щодо запровадження районних стипендій спортсменам району – переможцям та призерам офіційних міжнародних змагань, а також винагород переможцям та призерам офіційних міжнародних, всеукраїнських змагань та їх тренерам на 2017 – 2021 роки».

На Програму цього року передбачено 9 тис. грн. для двох осіб.

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Програми щодо запровадження районних стипендій спортсменам району – переможцям та призерам офіційних міжнародних змагань, а також винагород переможцям та призерам офіційних міжнародних, всеукраїнських змагань та їх тренерам на 2017 – 2021 роки» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження Програми щодо запровадження районних стипендій спортсменам району – переможцям та призерам офіційних міжнародних змагань, а також винагород переможцям та призерам офіційних міжнародних, всеукраїнських змагань та їх тренерам на 2017 – 2021 роки».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження районної програми «Спортивний майданчик» на 2017-2021 роки».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження районної програми «Спортивний майданчик» на 2017-2021 роки» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження районної програми «Спортивний майданчик» на 2017-2021 роки».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження Програми підтримки проведення «Єдиного Всеукраїнського стрілецького дня» та забезпечення заходів територіальної оборони району на 2017 рік».

На Програму виділили 20 тис. грн.

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Програми підтримки проведення «Єдиного Всеукраїнського стрілецького дня» та забезпечення заходів територіальної оборони району на 2017 рік» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження Програми підтримки проведення «Єдиного Всеукраїнського стрілецького дня» та забезпечення заходів територіальної оборони району на 2017 рік».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження Програми сприяння матеріально-технічного забезпечення окремих військових формувань, дислокованих на території Самбірського району на 2017 рік».

На Програму виділили 40 тис. грн.

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Програми сприяння матеріально-технічного забезпечення окремих військових формувань, дислокованих на території Самбірського району на 2017 рік» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження Програми сприяння матеріально-технічного забезпечення окремих військових формувань, дислокованих на території Самбірського району на 2017 рік».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження Програми відзначення в Самбірському районі свят державного, місцевого значення, пам'ятних дат та історичних подій у 2017 році».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Програми відзначення в Самбірському районі свят державного, місцевого значення, пам'ятних дат та історичних подій у 2017 році» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження Програми відзначення в Самбірському районі свят державного, місцевого значення, пам'ятних дат та історичних подій у 2017 році».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження програми «Депутатський фонд» на 2017 рік».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження програми «Депутатський фонд» на 2017 рік» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження програми «Депутатський фонд» на 2017 рік».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження Програми висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування та органів державної виконавчої влади редакцією Самбірського радіомовлення «Поступ» у 2017 році».

35 тис. грн. з вільних залишків і 35 тис. грн. при перевиконанні бюджету. Це зарплата одного працівника. Таку ж суму виділила міська рада на другого працівника. В редакції працює двоє працівників.

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Програми висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування та органів державної виконавчої влади редакцією Самбірського радіомовлення «Поступ» у 2017 році» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження Програми висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування та органів державної виконавчої влади редакцією Самбірського радіомовлення «Поступ» у 2017 році».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження Програми висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в засобах масової інформації у 2017 році».

Фінансова підтримка газети «Голос Самбірщини» в розмірі 50 тис. грн.

Василенко Ю.Ю.: при перевиконанні бюджету додати газеті ще кошти.

Кімак В.В.: при перевиконанні бюджету будемо враховувати всі пропозиції.

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Програми висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в засобах масової інформації у 2017 році» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження Програми висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в засобах масової інформації у 2017 році».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про створення навчально-виховного комплексу на базі Воцанцівської середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про створення навчально-виховного комплексу на базі Воцанцівської середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 30. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про створення навчально-виховного комплексу на базі Воцанцівської середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про перейменування (пониження ступеня) Никловицької СЗШ I-II ступенів».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про перейменування (пониження ступеня) Никловицької СЗШ I-II ступенів» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 27. Проти - немає. Утрималось – 3.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про перейменування (пониження ступеня) Никловицької СЗШ I-II ступенів».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про зміну меж села Чуква Чукв'янської сільської ради».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про зміну меж села Чуква Чукв'янської сільської ради» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти-немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про зміну меж села Чуква Чукв'янської сільської ради».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки ПАТ «Укргазвидобування» на території Никловицької сільської ради, площею 0,4108 га».



Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки ПАТ «Укргазвидобування» на території Никловицької сільської ради, площею 0,4108 га» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки ПАТ «Укргазвидобування» на території Никловицької сільської ради, площею 0,4108 га».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про включення нерухомого майна до переліку комунального майна, що може бути передано в оренду».

Включаємо до переліку комунального нерухомого майна Самбірської районної ради, що може бути передано в оренду, частину приміщення Рудківської лікарні планового лікування для здійснення діяльності у сфері медичної практики. Мова йде про аптеку і про «МеДІС».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про включення нерухомого майна до переліку комунального майна, що може бути передано в оренду» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 31. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про включення нерухомого майна до переліку комунального майна, що може бути передано в оренду».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про внесення змін до договорів оренди».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до договорів оренди» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 30. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про внесення змін до договорів оренди».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження Положення про Порядок призначення на посаду керівників (директорів) комунальних закладів освіти».

Положення розробив відділ освіти. Стосується шкіл, які є в підпорядкуванні відділу освіти.

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Положення про Порядок призначення на посаду керівників (директорів) комунальних закладів освіти» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 30. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження Положення про Порядок призначення на посаду керівників (директорів) комунальних закладів освіти».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про звернення депутатів Самбірської районної ради щодо відновлення руху приміських поїздів».

Василенко Ю.Ю.: звернутися до голів Старосамбірської, Турківської та Городоцької районних рад, щоб вони підтримали дане звернення. Направити звернення ще Прем'єр-міністру України.

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про звернення депутатів Самбірської районної ради щодо відновлення руху приміських поїздів» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 30. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про звернення депутатів Самбірської районної ради щодо відновлення руху приміських поїздів».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про звернення депутатів Самбірської районної ради щодо виділення коштів на завершення будівництва водозахисних дамб».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про звернення депутатів Самбірської районної ради щодо виділення коштів на завершення будівництва водозахисних дамб» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 30. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про звернення депутатів Самбірської районної ради щодо виділення коштів на завершення будівництва водозахисних дамб».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо підтримки торговельної блокади».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо підтримки торговельної блокади» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 29. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо підтримки торговельної блокади».

**Слухали:** Кімака В.В. «Про затвердження проектно-кошторисної документації робочого проекту на території СТОК «Прикарпаття» ім. Кирила Осьмака в с. Сприня».

Кімак В.В.: поставив на голосування проект рішення «Про затвердження проектно-кошторисної документації робочого проекту на території СТОК «Прикарпаття» ім. Кирила Осьмака в с. Сприня» за основу і в цілому.

**Результати голосування:** За – 30. Проти - немає. Утрималось – немає.

**Вирішили:** прийняти рішення «Про затвердження проектно-кошторисної документації робочого проекту на території СТОК «Прикарпаття» ім. Кирила Осьмака в с. Сприня».

Кімак В.В.: питання «Різне».

Черевична Н.М.: щодо доїзду самбірських маршруток до залізничного вокзалу.

Романяк І.М.: практично тільки 4 машини мають дозвіл доїзду до привокзальної. Щодо коштів на пільгові перевезення.

Кульчицький-Жигайло І.Т.: щодо паспортизації шляхів, щоб встановити точну оплату за проїзд.

Романяк І.М.: щодо тарифікації вартості проїзду.

Бобак А.І.: щодо додаткового рейсу до с. Лопушне. Щодо оновлення графіків руху автобусів у святкові та вихідні дні.

Василенко Ю.Ю.: щодо підготовки звернення по пільгових перевезеннях.

Романяк І.М.: надсилали вже кілька звернень.

Герман П.М.: є відповідь на наше звернення з Міністерства фінансів, яку зачитували на бюджетній комісії. Пільга лишилася, але маємо фінансувати за рахунок своїх коштів.

Гусар О.А.: щодо врегулювання рейсів до с. Никловичі. Щодо вартості проїзду.

Романяк І.М.: немає можливості відкрити рейси. Потрібно дотримуватися графіків.

Стасишин О.Т.: щодо графіка руху автобуса Рудки - Погірці. Поміняти перевізника. Щодо вартості проїзду.

Кімак В.В.: заклав Х сесію Самбірської районної ради VII скликання.

(Звучить Державний Гімн України)

**Голова районної ради**

**Віталій Кімак**

**Підготувала**

\_\_\_\_\_

**Н. Колісник**